



Nr. 6180 / 09.08.2021

**Către,**

**Universitatea "Petre Andrei" din Iași**

**Domnului Rector Prof. univ. dr. Sorin BOCANCEA**

**Referitor:** Solicitarea dumneavoastră transmisă Autorității Naționale pentru Calificări (ANC), înregistrată la ANC cu nr. 6180/28.07.2021, referitoare la înregistrarea programului de studii postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă, *Consiliere școlară și asistență psihopedagogică*, din cadrul Universității „Petre Andrei” din Iași

*Stimate domnule Rector,*

Având în vedere:

- prevederile *Ordinului nr. 4750/2019 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și înregistrare a programelor postuniversitare de către instituțiile de învățământ superior, cu modificările și completările ulterioare,*

- prevederile *Ordinul ministrului educației nr. 5146/2019 privind aprobarea aplicării generalizate a Sistemului european de credite transferabile, cu modificările și completările ulterioare,*  
vă comunicăm următoarele:

Având în vedere faptul că programul postuniversitar *Consiliere școlară și asistență psihopedagogică* este încadrat în domeniul de studii *Psihologie*, este necesar ca la *punctul 3. Domeniul de studii universitare conform ISCED F – 2013* să selectați codul corespunzător domeniului ales, și anume *0313 Psihologie*.

Totodată, în acest caz, la *punctul 13, alineatul i)* referitor la ocupații din COR, este necesară transmiterea acestora, astfel încât să facă parte din aceeași grupă de bază (profesie) și să aparțină domeniului de studii ales. Recomandăm ocupații din grupa de bază *COR 2634 Psihologi*.



În situația în care se dorește menținerea la *punctul 3. Domeniul de studii universitare conform ISCED F – 2013 a încadrării în 0114 Formarea cadrelor didactice cu specializare pe o anumită disciplină și la punctul 13, alineatul i) a ocupației Consilier școlar (cod COR 235903), avem rugămintea ca la *punctul 2* să selectați domeniul de studii: *Științe ale educației*.*

Având în vedere cele două opțiuni prezentate anterior, avem rugămintea să retransmiteți *Formularul pentru înscrierea unui program postuniversitar în RNPP*, în format pdf. – editabil, astfel încât informațiile să poată fi accesate, completat și corelat corespunzător la toate secțiunile.

Documentele pot fi trimise doar în format electronic.

Menționăm că răspunderea pentru datele și informațiile înregistrate la Autoritatea Națională pentru Calificări, vis-a-vis de prezentul program de studii postuniversitare și a informațiilor aferente vă aparține în totalitate.

**Cu deosebită considerație,**

**PREȘEDINTE**

**Tiberiu Gabriel DOBRESCU**

